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NOTULEN 
ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

NEDERLANDSE BOXER CLUB 
27 juni 2025 

Schimmel 1885, Woudenberg 
 

Aanwezige bestuursleden :     Henry Beuks            vice – voorzitter 
         bestuurslid Kringgroepen 

                Loes van Nieuwland           secretaris 
    Désirée de Bake - van Wijngaarden   penningmeester   
    Harry Lafleur                                       bestuurslid Fokkerszaken  
 
Aanwezig         :  35 stemgerechtigde leden (incl. 5 Kringgroepen) 
 
*************************************************************************** 
Afwezig met kennisgeving zijn:  
André de Bake, Ben van Gestel, Johan Hofman, Monique Katsburg, Michel & Rita Kral, Sancuray van 
der Mee, John van Meel, Werner Platenburg en Jos Rijksen.   
*************************************************************************** 
01. Opening 
De voorzitter opent de vergadering. 
Er zijn 35 stemgerechtigde leden, waaronder 5 Kringgroepen.  
Er zijn geen aspirantleden aanwezig. 
De vergadering houdt een minuut stilte voor de leden en oudleden die ons na de vorige ALV in juni 
2024, ontvallen zijn, nl.: Gonda Slüter, Roel Venema, Tineke Ulder, John Overweel en Sonja Pleyte. 
 
02. Mededelingen en ingekomen stukken  
a) Ingekomen stukken 
    Er is een ingekomen stuk van John van Meel wat bij Financiën zal worden voorgelezen. Het zal   
    tevens bijgevoegd worden bij de Notulen van deze ALV. 
b) Bij de Notulen van vorig jaar hoort een bijlage, nl. de brief van Roel Venema, die destijds door  
    Marianne Jaspers is voorgelezen. Deze brief wordt z.s.m. op de website gezet bij de andere  
    stukken voor de ALV van 2024. In Onze Boxers / Nieuwsbrief zal hier melding van gemaakt worden.  
 
03. Notulen ALV 28.06.2024 
De Notulen van de ALV 2024 worden pagina voor pagina doorgenomen en waar nodig toegelicht. Er 
zijn geen bemerkingen.  
 
04. Financiën 
a) Financieel Jaarverslag 
    Henry Beuks: De leden zijn op de hoogte dat over 2025 verlies wordt geleden en in 2026  
    stevenen we eveneens af op een verlies. 
    Richard Koers vraagt waarom de KCM niet bij de Kringgroepen wordt ondergebracht. 
    Désirée de Bake: omdat geen enkele Kringgroep zich heeft aangemeld.  
    André Abbema wil, op basis van de financiële resultaten, een motie van wantrouwen tegen het 
    zittende bestuur indienen als gevolg van financieel wanbeleid. Vanuit de zaal vindt dit voorstel geen 
    gevolg en wordt hierdoor niet opgevolgd. 
    Henry Beuks: Juist omdat wij de leden inzicht willen geven, is het gehele grootboek te downloaden. 
    Daarom leggen wij het probleem ook hier neer om de leden te informeren en om hulp te vragen. 
    Mardi Vogel: vorig jaar werd de begroting ook overschreden en zijn we niet geïnformeerd, nu wel. 
    Henry Beuks: Er is wel geïnformeerd, maar we konden nog geen juiste cijfers geven. 
    André Abbema: in 10 jaar tijd is er wel € 50.000,-- verdwenen! 
    Wouter Benus: Voor de voorgaande jaren is een akkoord gegeven, daar moeten we niet meer op  
    terugkomen. 
    Frits Jan van Wijk stelt voor in het najaar een extra ALV te organiseren als de cijfers meer bekend 
    zijn. 
 
b) Begroting 2026 
    Danny Wiggers stelt voor de Begroting 2026 door te schuiven naar de Najaars ALV, waarmee de  
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    vergadering akkoord gaat. Hij geeft aan hiervoor gratis zijn zaal ter beschikking te willen stellen.  
 
c) Verslag Kascontrolecommissie en décharge Bestuur 
    Het verslag van de KCC is geschreven door John van Meel en wordt voorgelezen door Monique  
    Boomsma. 
    Het verslag adviseert het bestuur décharge te verlenen. Dit voorstel wordt middels hand opsteken  
    in stemming gebracht:  
    De meerderheid van de zaal (33 stemmen) stemt voor. Er zijn slechts 2 tegenstemmers. 
    Alle overige aanwezige leden gaan akkoord, waarmee het bestuur décharge is verleend. 
    De brief van John van Meel wordt voorgelezen door Désirée de Bake. Monique Boomsma voelt zich  
    door deze brief als mede - Kascontrolecommissie lid te kakken gezet. Zowel Désirée als Henry  
    hebben  diverse opmerkingen bij de brief, die een eenzijdig beeld geeft. Alhoewel de ATIBOXshow  
    i.v.m. het jubileum van het 120 - jarig bestaan, sowieso geld heeft gekost, maar vrijwel alle leden  
    het een zeer geslaagd evenement vonden, wordt in de brief wel benoemd dat de kosten ATIBOX 
    show € 22.000 hoger waren dan voorzien. Maar dat ook de opbrengsten € 22.000 hoger waren dan  
    voorzien, werd dan weer niet benoemd. Samengevat is dit: de financiële stukken van 2023 zijn in  
    2024 op de ALV door de leden reeds goedgekeurd, daar moet je niet verder op terugkomen. 
    Mardi Vogel: De KCC controleert alleen of de boekhouding klopt en niet het beleid. 
    André Abbema: Die brief is geschreven als lid van de NBC, los van het feit of hij deel uitmaakt van  
    de KCC. 
    Henry Beuks: De NBC heeft financiële problemen en dat moeten we nu oplossen. 
    Richard Koers: De ATIBOX was een afzonderlijk eenmalig evenement wat er qua financiën flink  
    ingehakt heeft. 
    Volgens André Abbema kan er flink bespaard worden op de kosten voor Strato en het aantal  
    gereden kilometers. Er wordt uitgelegd dat dit niet alleen kilometers zijn die door het bestuur  
    zijn gereden, maar ook kilometers van vrijwilligers / medewerkers voor examens, FGK, KCM enz. 
    Danny Wiggers is van mening dat niet alles kostendekkend kan en moet zijn. 
    Henry Beuks: De herziene begroting 2025 geeft ook een verlies voor de KCM. 
    Désirée de Bake: De Belgische Boxerclub heeft een bepaald bedrag waar ze mee rond moeten  
    zien te komen. Je kunt bv beknibbelen op de prijzen en alleen medailles geven en geen bekers. 
    Anique Marcus: We moeten niet alleen kijken naar besparingen, maar ook kijken wat inkomsten op  
    kan leveren. 
    Monique Boomsma vindt dat ook de fokkers er wel wat aan kunnen doen. 
    Theo Boomsma: Je kunt mensen ook gewoon lid maken. Als ze lid blijven heb je gewonnen. 
     Désirée de Bake: we hebben een goeie folder, die kun je meegeven. 
     Roel v.d. Bas: Kunnen er niet 2 mensen opstaan die gaan bekijken hoe er inkomsten gegenereerd  
     kunnen worden? 
     Na enige discussie wordt hiervoor een driemanschap gevormd, bestaande uit: Arjan Schottert,  
     Anique Marcus en Roel v.d. Bas. 
     Inge Polman stelt voor €10 in rekening te brengen als je als fokker met een nestje in het clubblad  
     wilt staan.  
     Désirée de Bake heeft al een keer voorgesteld om €25 hiervoor in rekening te brengen, zoals in het  
     verleden gebruikelijk was. 
 
d) Vaststelling contributie 2026 (indexatie) 
    Désirée legt uit waarom de inning van de contributie ieder jaar weer een crime is.  
    Greta Kruize is bereid te helpen met het nabellen.  
    Henry Beuks zal navragen of de ledenlijst hiervoor wel of niet aan niet-bestuursleden gegeven kan  
    worden. 
    Roel v.d. Bas stelt voor om een automatische incasso in te voeren bij iedereen die vanaf nu lid  
    wordt. 
    Monique Boomsma reageert dat je bij de bank ook voor een automatische incasso moet betalen.   
    André Abbema vraagt waarom de rekening niet per email gestuurd wordt. 
    Désirée de Bake: omdat wij van veel leden geen emailadres hebben, ondanks tientallen verzoeken  
    daartoe. 
    Er wordt voorgesteld de vaststelling van de contributie voor 2026 door te schuiven naar de Najaars  
    ALV. 
    Désirée de Bake: er zijn leden die al in oktober hun contributie voor het volgende jaar betalen. 
    Het voorstel om de contributie met €5 te verhogen wordt in stemming gebracht: de zaal is unaniem  
    voor. 
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e) Verkiezing Kascontrole commissie 
De Statuten van de NBC geven aan dat de Kascontrolecommissie dient te bestaan uit 2 leden en evt. 
2 plaatsvervangende leden. Maximale zittingstermijn is 4 jaar. De huidige Kascontrolecommissie (die 
de stukken van 2024 controleert), bestaat uit Monique Boomsma en John van Meel  met als reserves 
Wouter Benus en Gina van Melzen  Monique heeft inmiddels 4 jaar meegedraaid en kan dus geen 
zitting meer nemen in de KCC 2026. John van Meel is niet aanwezig en heeft niet aangegeven of hij in 
de KCC wil blijven. De KCC 2026 die de stukken van 2025 gaat controleren, wordt derhalve gevormd 
door Wouter Benus en Gina van Melzen 
 
05. Jaarverslagen 
Het is natuurlijk het Jaarverslag 2024, i.p.v. 2025 (tikfoutje). 
André Abbema: het ledenaantal klopt niet. In het Jaarverslag wordt melding gemaakt van 498  
leden, 55 gezinsleden, 3 ereleden en 11 Kringroepen. 
Désirée de Bake: dat moet zijn 498 leden (incl. 55 gezinsleden, 3 ereleden en 11 Kringgroepen). 
Er is een enorme vergrijzing in het ledenbestand, waardoor leden geleidelijk afvallen.  
Volgens André Abbema zijn dat er zo’n 100 per  jaar. 
Henry Beuks denkt dat dit overdreven is, er komen door het jaar heen ook weer leden bij, maar het  
is wel een trend die bij alle verenigingen zichtbaar is. 
De Jaarverslagen worden met algemene stemmen goedgekeurd. 
 
06. Bestuursverkiezingen 
Voor de beide bestuursfunctie’s zijn geen tegenkandidaten ingediend.  
Er wordt een stemcommissie benoemd, bestaande uit: Frits Jan van Wijk, Theo Boomsma en Mardi 
Vogel.  
De stembriefjes worden uitgedeeld: Groen voor de functie van bestuurslid Kringgroepen en roze voor 
de functie van bestuurslid Fokkerszaken. 
De uitslag van de stemming is : 
Bestuurslid Kringgroepen (Henry Beuks): 32 voor / 2 tegen / 1 onthouding 
Bestuurslid Fokkerszaken (Harry Lafleur): 33 voor / 2 tegen 
Hiermee zijn beide zittende functionarissen herkozen. 
Henry Beuks doet een oproep voor ondersteuning inzake de Kringgroepen. Arjan Schottert meldt zich 
hiervoor. 
 
07. Benoeming Geschillencommissie 
Door het overlijden van Roel Venema is er een plaats vacant gekomen in de Geschillencommissie. 
Deze commissie bestaat nu nog uit 2 leden, t.w. Niek Beijerink en Alida Lafleur. 
Frits Jan van Wijk stelt zich beschikbaar. 
Er wordt opnieuw een stemcommissie gevormd bestaande uit Marianne Jasper en Monique 
Boomsma. 
Uitslag van de stemming: 
25 voor / 6 tegen / 4 onthouding. 
Hiermee is de Geschillencommissie weer compleet. 
 
08. Wijziging Huishoudelijk Reglement Art. 11.4 
De tekst van het huidige artikel is: 
Jaarlijks, voor 1 juli, dient iedere Kringgroep die voornemens is het volgend jaar een Jonge Honden 
Dag te organiseren, schriftelijk minimaal 2 voorkeursdata in het jaar daarop, alsmede de naam van 
een keurmeester, in te dienen bij de NBC. Het bestuur dient uiterlijk 31 juli resp. bij een aanvraag 
gedaan na 1 juli, binnen 4 weken na betreffende aanvraag, haar besluit kenbaar te maken. 
Voorstel: 

• Voor 1 juli wijzigen in 31 december 

• Het bestuur reageert binnen 4 weken na de aanvraag 

• Jonge Honden Dagen worden alleen gehouden in april, mei, september en oktober 

• Periode tussen 2 Jonge Honden Dagen dient 4 weken te zijn 

• Maximaal 4 Jonge Honden Dagen per jaar 
Aangepaste tekst wordt dan: 
Jaarlijks, voor 31 december, dient iedere Kringgroep die voornemens is het volgend jaar een Jonge 
Honden Dag te organiseren, schriftelijk minimaal 2 voorkeursdata in het jaar daarop, alsmede de 
naam van een keurmeester, in te dienen bij de NBC. Het bestuur van de NBC reageert binnen 4 
weken na de aanvraag. 
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Per jaar worden maximaal 4 Jonge Honden Dagen toegestaan, uitsluitend te houden in de maanden 
april, mei, september en oktober. Tussen 2 Jonge Honden Dagen dient een periode van 4 weken in 
acht genomen te worden. 
De beoogde keurmeester(s) dient / dienen affiniteit met het Boxerras te hebben. Bv een officieel 
erkende FCI - keurmeester voor de Boxer, asp.km voor de Boxer, Boxerfokker e.d. 
 
De vergadering gaat akkoord met dit voorstel. 
Het Huishoudelijk Reglement en het draaiboek Jonge Honden Dagen worden overeenkomstig 
aangepast. 
 
09. Kleurslagen combineren 
Al een ruim aantal jaren worden op de Kampioenschapsclubmatch, als enige CAC show in Nederland, 
de beide kleurslagen (geel en gestroomd) gescheiden gekeurd. 
Door het teruglopen van het aantal inschrijvingen is het voorstel om beide kleurslagen weer 
gecombineerd te keuren. 
Hierdoor zullen de diverse klassen gevulder zijn en verlopen de keuringen vlotter. Ook zullen er 
minder prijzen ingekocht moeten worden. Nadeel is wel dat het t.z.t. weer herstellen van gescheiden 
keuringen, heel moeilijk, zo niet onmogelijk, zal zijn. 
In het buitenland blijft het verschil in kleur. 
De overgrote meerderheid van de aanwezigen is voor het handhaven van de gescheiden keuring, 
2 aanwezigen willen de kleurslagen combineren en 1 aanwezige onthoudt zich van stemming. 
De keuring van de beide kleurslagen blijft gescheiden. 
 
10. ATIBOX 
Henry licht de situatie rond de Italiaanse deelnemer aan de ATIBOX World Boxer Show 2024 toe. 
Ook geeft hij informatie over de situatie in het nieuwe bestuur. 
Désirée ontzenuwt de berichten dat zij uit het oude bestuur “getrapt” zou zijn: er waren 5 
concurrenten. Er waren meerdere stemmingsrondes voor nodig om uiteindelijk 1 bestuurslid te kiezen. 
 
11. VFR / Normenmatrix 
Er is nogal wat gedoe rond de Boxer Fokkers Bijeenkomst geweest. 

Er is voorgesteld het formulier aangaande de neusmeting vóór een FGK in te leveren. 

Dit nieuwe formulier met 6 criteria dient door een DA te worden ingevuld en gestempeld. Iedere DA 
mag dit doen. 
Het formulier komt op de website van de Raad en van de NBC. 
Bij dekking dient van beide ouderdieren dit formulier te worden ingeleverd. 
We moeten fokken volgens de rasstandaard. 
We hebben nu Boxers met te korte neuzen, we moeten terug naar de rasstandaard. Dat willen de 
Raad en de Overheid ook. 
Op dit moment worden in de wet 24 rassen genoemd die voor het verkrijgen van een stamboom een 
gezondheidsverklaring, getekend door de dierenarts, moeten overleggen aan de Raad van Beheer. 
Het VFR / Normenmatrix moeten we ook in de najaars ALV meenemen. 
De Normenmatrix moeten wij samen met de BVN vullen. 
De NBC onderscheidt, op advies van Niek Beijerink, 2 verschillende hartziektes, de BVN ziet het als 1 
ziekte. Als we niet tot overeenstemming komen, beslist de Raad. 
De controle van de onderzoeken had al lang bij de Raad moeten liggen. 
Lees het VR nog eens goed door en geef je mening hierover. 
Alle fokkers kunnen hun steentje bijdragen. 
Stuur je bemerkingen per mail aan fokkerszaken@nederlandseboxerclub.nl 
Jos van Dijk zou in november een BOAS test kunnen doen voor honden vanaf 12 maanden. 
De BOAS test is in vele landen goedgekeurd, de Europese wetgeving staat boven de Nederlandse 
wet. 
Op deze manier kunnen we data opbouwen, want als je stil blijft zitten, gebeurt er niks. 
Het is echter geen verplichting de BOAS te doen. 
 
12. Rondvraag 
Voor de rondvraag melden zich Bep IJsselstijn, André Abbema, Inge Polman  
Bep IJsselstijn:  : Kunnen de vergaderopstelling en het geluid niet anders? 
André Abbema  : 27 juni is wel erg laat voor een ALV. In het vervolg graag eerder in het jaar 
Désirée de Bake : In het begin van het jaar zijn we volop bezig met de voorbereidingen voor de  
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  KCM. 
Henry Beuks  : De Statuten zeggen dat de ALV binnen 6 maanden gehouden moet worden. 
     Stel dat de ALV kort voor de KCM wordt gehouden en het bestuur wordt  

  weggestuurd, dan staat de KCM ook op de tocht. 
Frits Jan van Wijk : Er is ooit in een ALV afgesproken om de ALV na de KCM te houden. 
Inge Polman  : Het is wenselijk dat er betere contacten met de BVN zijn. 
Henry Beuks  : Er zit nu een ander bestuur, daarmee zijn al betere contacten. 
Petra Schriek  : Is er al een datum bekend voor de KCM 2026? 
Désirée de Bake : In elk geval voor alle shows, ergens in mei. Maar we moeten het nog verder 
     uitzoeken. 
Er zijn geen verdere vragen. 
 
13. Wat verder nog ter tafel kwam 
N.a.v. het schrijven van John van Meel ontstaat een discussie of het clubblad al dan niet digitaal moet 
worden. Het bestuur heeft hierover geen overeenstemming kunnen bereiken en laat de beslissing aan 
de leden. Stop je het clubblad, dan verlies je leden. De meerderheid van de vergadering is voor 
behoud van het papieren clubblad. 
 
14. Sluiting 
Henry Beuks bedankt voor de grote opkomst en wenst iedereen een goede reis naar huis. 
 
        

Erp, 27 juni 2025    
……………………………… 

 
Vice - voorzitter       Secretaris  
H. Beuks       L. van Nieuwland 
         
 
        
 


